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Notulen Algemene Ledenvergadering Vereniging Professoren-en Burgemeesterswijk 
2023 
 
Datum: 18 april 2023, 20.00 uur 
Locatie: Bonaventura College 
Bestuur: Han van Overbeeke (voorzitter), Chris van Voorden (bestuurslid), Karin 

Verbaken (bestuurslid), Jackelien Kuntz (secretaris, notulen), Loes van 
der Hulst (penningmeester), John Molenaar (bestuurslid), kandidaat 
bestuurslid Sander La Grouw, kandidaat bestuurslid Thea Dickhoff. 

 
Afmeldingen: Regine Scholten, Jenny Giezeman, Jeroen Birnie, Ellen Berends, Rob 

Beurse, Heleen Gall, Thomas van Duin, Rinny Kooi 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

1. Opening en vaststelling agenda  
Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. De agenda wordt vastgesteld. 
 

2. De voorzitter heeft de volgende mededelingen: 
Er is geflyerd in de gehele wijk bij niet-leden tussen 1 maart en 18 april 2023 en dit heeft tot nu 

toe maar liefst 127 nieuwe leden opgeleverd. 
 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 22 november 2022: ter goedkeuring  
De notulen worden vastgesteld. 
Er is alleen een vraag of er voortgang is n.a.v. rondvraag inzake luchtkwaliteit in de wijk?: 
Rinny en de voorzitter zullen hier nog actie op ondernemen. 
 

4. Jaarverslag 2022, ter kennisname 
Kort doorgelopen. 

 
5. Financieel jaarverslag 2022 en verslag kascontrolecommissie 

De penningmeester loopt de jaarrekening 2022 door en benoemt de belangrijkste punten. 
Kascontrolecommissie 2022:  
- Nico Bakker wordt voorzitter. 
- Ad van der Waals wordt kascontrolecommissielid 
- Mieke Schlatmann wordt aspirant kascontrolecommissie lid.  
 
De voorzitter van de kascommissie overhandigt een getekend verslag van de kascontrole en 
licht toe dat er een prettige werkwijze is gehanteerd: de stukken werden vooraf verstuurd om te 
kunnen bekijken en vervolgens in een bijeenkomst toegelicht. Met volle overtuiging heeft de 
kascontrolecommissie handtekeningen onder het verslag gezet.  

 
6. Décharge bestuur: er wordt décharge verleend. 
 
7. Verkiezing nieuwe kascontrolecommissie: 

- Ad van der Waals wordt voorzitter 
- Mieke Schlatmann wordt kascontrolecommissielid 
- Jos Versteegen meldt zich als aspirant kascontrolecommissie lid 

 
8. Jaarplan 2023 
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De voorzitter excuseert zich voor het feit dat het jaarplan 2023 en het jaarverslag 2022 per 
abuis pas maandagavond op de website zijn geplaatst. Reden waarom de voorzitter het 
jaarplan op groot scherm presenteert en toelicht.   
Maarten Stoffers meldt dat de Werkgroep Profburgwijk Duurzaam vindt dat het wijkbestuur zich 
terughoudend opstelt richting werkgroep. De voorzitter spreekt af dat hij in gesprek gaat met 
de werkgroep hierover. Mogelijk helpt de poll hier ook aan mee. 
Het project Lorentzhof II wordt ook even besproken: het project is nog in een beginstadium. De 
wijkvereniging is hier niet bij betrokken.  
Er wordt ook gevraagd wat er gebeurt bij het terrein van Colijn: hiervoor zijn nog geen concrete 
plannen.  
Er wordt gemeld dat het Rioleringsplan Oost bijna is afgerond, daarna komt Meijerskade tot 
Lorentzkade aan de beurt. Goed om bij wethouder te praten over deze werkzaamheden. Er 
zijn wel wat zaken fout gegaan en hopelijk wordt daarvan geleerd voor het vervolg.  
Plein bij Lammenschans station is op dit moment een puinhoop. Er wordt geopperd om bij 
omwonenden een briefje in de bus doen om te vragen wat er goed en fout ging.  
 
De voorzitter is benaderd door de wijkregisseur om een mail te sturen aan omwonenden in een 
deel van de wijk waar overlast is. Wat vinden de leden hiervan? Er wordt unaniem 
uitgesproken dat we ons daar als wijkvereniging niet voor moeten lenen. Dit is een taak van de 
Gemeente zelf. 

  
9. Begroting 2023 

Loes loopt er door heen. Begroting wordt vastgesteld. 
 

10. Bestuursverkiezing 
- Aftreden Chris van Voorden, bestuurslid. Han spreekt Chris toe met lovende woorden en 

dankt Chris voor zijn inzet.  
- De 2 nieuwe bestuursleden Sander La Grouw en Thea Dickhoff stellen zichzelf voor en 

worden met instemming van de ALV benoemd. Het bestuur prijst zich gelukkig met deze 2 
nieuwe bestuursleden. 

 
11. Rondvraag en Sluiting 

De voorzitter geeft nog even kort de uitkomsten van de Poll: er waren 111 deelnemers. Dit is 
een betere opkomst dan de vorige keer. Grote meerderheid 90% woont in wijk en is lid van de 
wijkvereniging. De meerderheid bezit ook een huis, waarvan het merendeel een 
eengezinswoning. Meerderheid is voor handhaving stadsgezicht, maar ook dat 
welstandsregels versoepeld worden in het kader van verduurzaming. 60% vond dat 
wijkvereniging een nadrukkelijkere rol moet spelen hierin.  
 
Vanuit ouderencontact wordt toegelicht dat zij zich bezighouden met: hoe kunnen ouderen 
blijven wonen en leven in de wijk? In 2023 bestaan ze 10 jaar en dan wordt er een bijeenkomst 
georganiseerd.  
 
Theo Halma geeft aan dat hij het bestuur bewondert hoe ze opereren: mooie wijkkrant, stukken 
die deugen. Chapeau! 
 
Hanneke Thielen spreekt haar zorg uit over het verkeer op de Burggravenlaan. Er is door een 
medebewoner een brief gestuurd aan de  wethouder van verkeer om de gehele 
Burggravenlaan 30 km zone te maken. Graag meenemen in de afspraak met de wethouder. 
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Maarten Stoffers namens Werkgroep Profburgwijk Duurzaam geeft aan dat er behoefte is 
vanuit de werkgroep om breder gesteund te worden door de wijkvereniging. Er is behoefte dat 
er meer bewoners zich inzetten voor verduurzaming. Kan er een oproep kunnen komen in 
wijkkrant dat wijkbewoners zich melden bij de werkgroep? Een lid meldt dat het ook belangrijk 
is dat de werkgroep Duurzaam contact legt met woningbouwverenigingen, bijv. Ons Doel zodat 
huurhuizen ook meegenomen worden bij het verduurzamen.  
De Gemeente is bezig met Burgerberaad over energietransitie, 19 april is er een bijeenkomst 
waar de voorzitter bij aanwezig zal zijn. Een verslag hiervan komt op de website. 
Werkgroep Duurzaam weet niet welk mandaat ze hebben bij bijeenkomsten. Dit wordt 
meegenomen in het gesprek tussen bestuur en werkgroep. 
 
Chris bedankt bestuursleden voor de prettige samenwerking en hun inzet de afgelopen jaren. 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.30 uur en dankt iedereen voor zijn/haar deelname. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 


